
CONTROL ARITMÉTICA Y ÁLGEBRA 

1. Opera y simplifica: (2,5 puntos) 
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2. Opera y simplifica, racionalizando en su caso: (3 puntos) 
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3. Halla el valor de x en los siguientes casos, sin utilizar la calculadora:

a) x24
8 =log

b) 23x ·loglog =

c) 3
x5x

9
13

2

=− (0,5 puntos cada uno) 
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5.- Opera y simplifica, sin utilizar la calculadora (utilizando sólo las propiedades de 
los logaritmos y las de las operaciones con potencias): (0,75 puntos cada uno) 
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SOLUCIONES 

1. Opera y simplifica:
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2. Opera y simplifica, racionalizando en su caso:
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3. Halla el valor de x en los siguientes casos, sin utilizar la calculadora:
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4. Desarrolla:
5

2
a
2a ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ −

( ) ( ) ( ) ( ) =⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛−⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⋅⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
=

54
2

322
2324252

a
2

a
2a

4
5

a
2a

3
5

a
2a

2
5

a
2a

1
5

a
0
5

=−⋅+⋅−⋅+⋅−= 5

5

4

4
2

3

3
4

2

2
6810

a
2

a
2a5

a
2a10

a
2a10

a
2a5a   

52
4710

a
32

a
80a80a40a10a −+−+−=



5.- Opera y simplifica: 
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